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Ata da 6ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 24 de abril de 2018. 

Presidência do Senhor Deputado Alex Lima (3º Vice-Presidente). À hora marcada, na lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Menezes, 

Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Coronel, Antônio 

Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa Lula, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, 

Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes 

Lula, Gika Lopes Lula, Heber Santana, Hildécio Meireles, Jânio Natal, José de Arimateia, Joseildo 

Ramos Lula, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz 

Augusto, Luiza Maia Lula, Manassés, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del 

Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Pablo Barrozo, 

Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, 

Roberto Carlos, Rosemberg Pinto Lula, Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado 

Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vítor Bonfim, Zé Neto Lula, Zé Raimundo Lula e Zó (60). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão com o objetivo de apreciar os 

Projetos de Lei de nos: 22.771/2018; 22.761/2018 e 21.766/2016. Não houve Pequeno Expediente. 

GRANDE EXPEDIENTE – Horário do PSDB/PSC – O Deputado Hildécio Meireles mostrou-se 

sensibilizado ao ver um Ex-Presidente preso e lembrou que ainda existem processos contra Lula em 

andamento na Justiça brasileira. Alertou que não se deve considerar ex-governantes como 

“semideuses”. Finalizou comentando as alterações dos nomes parlamentares que alguns deputados 

fizeram neste atual momento político e, para embasar o pensamento, leu um trecho de um editorial 

do jornalista Gaudêncio Torquato publicado na Tribuna da Bahia. Horário do DEM/PRB – O Deputado 

Soldado Prisco falou que o Governador Rui Costa não atende às demandas dos servidores públicos 

da Bahia. Criticou a segurança pública na Bahia, um dos Estados mais violentos do País, onde faltam 

policiais para cobrir as demandas do Estado. Concluiu cobrando o pagamento das emendas 

impositivas. ORDEM DO DIA – Com dispensa das formalidades regimentais, foram aprovados, em 

discussão única e votação, com pareceres relatados pelas Comissões conjuntas, os Projetos de Lei, 

procedentes do Poder Executivo, de nos: 22.771/2018, que “Autoriza o Poder Executivo a contratar 

operação de crédito com instituição financeira autorizada a operar no país, e dá outras providências”, 

com os votos contrários dos Deputados da Oposição presentes, relatado pelo Deputado Rosemberg 

Pinto Lula, que opinou pela aprovação com a introdução de emenda de relator. A matéria foi discutida 

pelos Deputados Hildécio Meireles, Heber Santana, Sidelvan Nóbrega, José de Arimateia e Pablo 
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Barrozo e a votação encaminhada pelo Deputado Luciano Ribeiro; e 22.761/2018, que “Autoriza o 

Poder Executivo a alienar direitos creditórios de propriedade do Estado junto ao fundo de 

Compensação e variações Salariais – FCVS”, por unanimidade, relatado pelo Deputado Antônio 

Henrique Júnior, que opinou pela aprovação na forma originalmente apresentada. A votação da 

matéria foi encaminhada pelo Deputado Luciano Ribeiro. Submetida ao Plenário, foi aprovada a 

prorrogação da Sessão pelo tempo de 600 minutos. Atendendo à solicitação do Deputado Pablo 

Barrozo, o Sr. Presidente concedeu-lhe vista de 48h ao Projeto de Lei nº 21.766/2016, de autoria do 

Deputado Zó, que “Atualiza, na forma da Lei nº 12.057/2011, os limites dos municípios de Camaçari, 

Candeias, Dias D’Ávila, Itaparica, Lauro de Freitas, Madre de Deus, Salinas da Margarida, Salvador, 

Simões Filho e Vera Cruz”, após a relatoria do Deputado Bira Corôa. Atendendo a Requerimento 

legalmente assinado, com base no inciso II do art. 92 do Regimento Interno, o Sr. Presidente, 

Deputado Angelo Coronel, convocou uma Sessão Extraordinária, com início dois minutos após o 

término desta, e, esgotada a pauta da Ordem do Dia, às 21h03, declarou encerrada a Sessão, à qual 

deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Alex da Piatã, Ivana Bastos e Robinho (03). 
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